

# 简报

川投集团主题教育第 20 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 26 日

## 川投集团党委召开“牢记嘱托、感恩奋进”专题学习研讨和党委理论学习中心组学习（扩大）会

6月25日，川投集团党委召开“牢记嘱托、感恩奋进”专题学习研讨和党委理论学习中心组2023年第5次学习（扩大）会，深入学习领会习近平总书记来川视察和对四川工作系列重要指示精神，认真学习贯彻习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话和指示批示精神，聚焦“牢记嘱托、感恩奋进”“不断提升政治能力、思维能力、实践能力”主题，深入开展专题学习研讨。省委第十八巡回指导组有关同志列席指导，集团党委书记、董事长吴晓曦主持会议并讲话。

会议指出，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是今年党的建设的重大任务。习近平总书记来川视察和对四川工作系列重要指示精神，是习近平新时代中国特色社会主义思想的“四川篇”。习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话和指示批示精神，特别是关于“以学增智”的重要指示精神等，为我们深入开展主题教育提供了根本遵循。在习近平总书记去年来川视察一周年之际，省委安排部署在主题教育期间围绕“牢记嘱托、感恩奋进”和“不断提升政治能力、思维能力、实践能力”开展专题学习研讨和党委理论学习中心组学习，正当其时、十分必要。

会议强调，这次专题学习研讨，既是对集团领导班子成员理论学习阶段性成果的一次集中检验，也是进一步提升能力、增强本领的一项具体举措。集团上下要以此为新的奋斗起点，持续在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫，切实将主题教育成效转化为推动集团高质量发展的新思路新举措。“牢记嘱托、感恩奋进”是对我们理想信念和政治品格最直接的检验。我们要按照习近平总书记关于四川发展的战略指引持续推进工作，坚持以总书记指引的方向为方向，时刻对标对表，不断校准工作坐标，一切从政治上考量、在大局下行动，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。“不断提升政治能力、思维能力、实践能力”是“以学增智”的具体内涵。集团全体领导干部务必在深入、扎实上下功夫，真正做到从党的科学理论中悟

规律、明方向、学方法、增智慧，把看家本领、兴党本领、强国本领学到手，进一步深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的强大真理力量，沿着党中央、省委的重大决策部署，坚定做政治上的“明白人”、工作中的“实干家”和落实上的“行动派”。

会前，集团党委理论学习中心组成员和列席人员围绕学习主题认真开展自学，撰写心得体会。会上，大家集中观看了相关新闻视频，集中学习了习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话和指示批示精神、习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话、习近平总书记关于树立和践行正确政绩观的重要论述、习近平总书记关于“千万工程”和“浦江经验”的重要批示精神及省委部署要求等。集中研讨时，集团党委理论学习中心组成员结合思想认识和工作实际依次作了交流发言，集团总经理助理分别提交了书面交流材料。各部门负责人列席了学习会议。

